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Femte november ble det beslutta 
av kongen i statsråd at Inderøy 
og Mosvik blir én kommune fra 
1.1.2012.  Et historisk vedtak 
for oss.  Inderøy kommune med 
dagens grenser har eksistert i 
to perioder. Først fra 1837, ved 
innføringen av formannskapslo-
vene, fram til 1907 og delinga i 3 
kommuner  (Inderøy, Sandvollan 
og Røra). Neste periode blir med 
statsrådvedtaket fra 1962 til 2012.  
En 50-årsperiode med en helt 
utrolig utvikling av kommunene 
og velferden i landet vårt.  Både 
50-årsmarkeringa og sammen-
slåinga vil bli behørig markert 
neste år.  Arbeidet med sammen-
slåing går videre etter vedtatt 
framdriftsplan.  Fellesnemnda 
har vedtatt den administrative 
organiseringa i november og vil 
i desember vedta politisk orga-
nisering av nykommunen. Fel-
lesnemnda som består av et noe 
utvida formannskap i Mosvik og 

Inderøy, vil gradvis overta mye 
av styringa av planarbeid i tida 
fram mot sammenslåing.  

Kulturkommunene Inderøy 
og Mosvik forbereder også nes-
te års kulturprogram. Vi har 
hatt et dialogmøte der ideene 
omkring markering har vært 
diskutert.  En arbeidsgruppe blir 
nedsatt for å se på mulighetene 
for å utvikle en Inderøyfestival.  
Dette er en spennende idé som 
kan være med på å fornye vårt 
allerede innholdsrike kulturliv.

 November og desember er 
ellers som vanlig prega av bud-
sjettarbeid og planlegging for 
neste år. Budsjettet for 2011 skal 
sluttbehandles i kommunestyret 
den 15. desember.   Budsjettut-
kastet viser at det er en styrking 
av tjenestetilbudet på flere områ-
der.  Det kan nevnes tiltak som: 
diabetessykepleier, psykologstil-
ling, hjemmekonsulent helse-
stasjon, styrking av barnevern, 

styrking av dagtilbud til demen-
te, kreftsykepleier, styrking av 
matombringing. Dette er tiltak 
som kommer i gang eller har 
startet i 2010 og som nå viderefø-
res.  Det blir også et omfattende 
investeringsprogram neste år.  
Vi har et utkast til boligsosial 
plan til behandling. Allerede 
neste år vil vi prøve å få en opp-
start på boligtiltak i henhold til 
denne planen.  Planlegging og 
klargjøring av boligtomter vil 
fortsette. Gangstadhaugen fase 
2, Åsen på Røra, og det startes 
med regulering på Kjerknesvå-
gen.  Målet er byggeklare tomter 
i alle skolekretser.  Inderøy 2020 
går videre – de annonserte gren-
de- og folkemøtene kommer, men 
det blir først på nyåret.  

Med ønske om ei fredfull 
adventstid og ei God Jul og et 
Godt nytt år.

Ole Tronstad
ordfører

«Dagen er borte og natta er stor, 
men i mørketidslandet skal høres et ord,
om sol som skal snu så det bærer mot dag, 
om folk som skal samles til helg og til lag. 
På veien mot Betlehem bærer Maria et lys – 
et lys, et lys i mot mørketida

 (Trygve Hoff )

Ta deg tid til en god leseopplevelse i 
julestria! Mange av høstens nye bøker 
er nå på plass i biblioteket. Julebø-
kene er hentet fram; bøker om juletra-
disjoner, mat, hobbyer, ideer til ditt 
julehus og de gode julefortellingene vi 
leser år etter år. Julemusikk og gode 
lydbøker.

Åpningstider:
Mandag, onsdag og fredag  
kl. 09.00 – kl. 15.00
Tirsdag og torsdag kl. 09.00 – kl. 19.00

NB! Siste åpningsdag før jul er 
onsdag 22. desember.

Åpningstider i romjula:  
Tirs.  28. desember (4. juledag) 
kl. 10.00 - 14.00
Ons.  29. desember (5. juledag) 
kl. 10.00 - 14.00

Første åpningsdag på nyåret er 
mandag 3. januar.

Velkommen til en trivelig førjulstid 
i biblioteket!

Ordføreren har ordet

kommunal info
Inderøy kommune

Førjulstid i biblioteket

Påmelding til årets UKM er allere-
de i gang. En egen arrangements-
gruppe bestående av Gina Marie 
Larsen, Petter Kverneng, Rafi 
Khajeh, Ylva Øyen Brandtsegg og 
Ida Vestrheim Haugum planlegger 
UKM sammen kulturkonsulenten, 
Kulturhuset og Kulturskolen. Vi 
planlegger som tidligere år en sce-
nemønstring som også har med seg 
videoinnslag og en egen utstilling. 
I år blir det mulighet til delta på 
kurs i januar for å utvikle kunst-
verk til utstillingen – se egen sak.
Er du mellom 10 og 20 år er Ung-
dommens kulturmønstring en fin 
sjanse til å vise andre hva du dri-
ver med. Blir du med på den lokale 
mønstringen har du mulighet til å 
bli tatt ut til fylkesmønstringen i 
Nærøy og deretter Landsmønstrin-
gen i Trondheim.
På UKM kan du delta med design, 

musikk, teater, dans, billedkunst, 
litteratur, video, foto, kunsthand-
verk, stand up, husflid osv. I Inder-
øy kan du også melde deg på som 
konferansier, nettredaksjon, scene-
teknikk og arrangør.
Årets scenemønstring foregår på 
Inderøy Kulturhus lørdag 5. febru-
ar. Onsdag og fredag i samme uke 
er satt av til prøve og generalprøve. 
Utstillingen vil stå i en uke og vil 
åpne mandag 31.januar.
Du kan melde deg på ved å gå inn 
på nettsiden www.ukm.no og klikk 
på ”påmelding”.
Gå videre til Inderøy kommune. 
Her finner du mer informasjon om 
tid og sted. Følg anvisningene og 
fyll ut all informasjon så godt som 
mulig.
Påmelding er allerede i gang. Meld 
deg på så snart som mulig og senest 
18.januar 2011. 

Ungdommens kulturmønstring 2011
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Har du en idé eller et prosjekt til kunst på UKM? 
Bli med på kurs på Peers verksted for å utvikle 
dine kunstverk!
Tidsrom: 7. jan kl 18-20
8. jan kl 9-15
21. jan kl 18-20
22. jan kl 9-15
Målgruppe: 12-20 år
Påmeldingsfrist: 17.des
Påmelding til: kare.bjerkan@inderoy.kommune.no 
tlf  97985641.

Kurset er gratis men noen utgifter til materialer 
må påregnes.
Info: tlf  996 45 190 eller 990 19 494

www.inderoy.kommune.no
■  Legetjenesten 74 12 43 00  ■  Legevakt 74 08 00 00  ■  Lensmannen 74 15 43 30

■  Politi (oyeblikkelig hjelp) 112  ■  Ambulanse 113  ■  Brannmelding 110

www.inderoy.kommune.no
� Legetjenesten 74 12 43 00 � Legevakt kveld og helg 74 08 00 00. � Lensmannen 74 15 43 30

� Politi (øyeblikkelig hjelp) 112 � Ambulanse 113 � Brannmelding 110

UKM I Inderøy - Kurs

Inderøy kommune – med 
ambisjoner om utvikling!

På slutten av året blir det til, 
samtidig som det er stort fokus 
på budsjettet, at man av og til 
reflekterer over hva som har 
skjedd inneværende år. Det 
avgjørende for innbyggerne er 
selvsagt hva som faktisk leve-
res når behovene er der, ikke 
hva som tenkes og planlegges. 
Vi vet at Inderøy kommune i 
nasjonale målinger kommer 
godt ut på de fleste områder, 
også på de store områdene opp-
vekst, bistand og omsorg. Sam-
tidig vil det være slik at det ikke 
er nasjonale målinger våre bru-
kere og innbyggere tenker på i 
møtet med enkelttjenester. Det 
er opplevelsen av å bli ivaretatt, 
lyttet til og fulgt opp i det kon-
krete møtet med våre medarbei-
dere som er avgjørende.  Det er 
en klar ledetråd for vårt arbeid; 
hver enkelt skal møtes med 
respekt, positivitet og vilje til å 
finne de gode løsninger.
Prosjektet Nye Inderøy kom-
mune – Kommunesammenslå-
ingsprosjektet – omfatter nå 14 
delprosjekter etter de viktigste 
tjenesteområdene. Vi skal kon-
kret gjennomgå tjenestetilbu-

det, både dimensjonering, orga-
nisering og innhold. Samtidig 
skal vi etablere en prosess for 
fornying og ytterligere forank-
ring av våre etiske retningslin-
jer. Når ca. 600 medarbeidere 
overføres med nye arbeidskon-
trakter til nykommunen er det 
ambisjonen at gjennomdrøftede 
etiske retningslinjer skal følge 
med.
Budsjettforslaget er lagt fram i 
disse dager. Det samme gjelder 
økonomiplanen som nå behand-
les av fellesnemnda for nykom-
munen.  Jeg skal ikke liste opp 
tiltakene, men det er et relativt 
godt budsjett som legges fram 
både på driftssiden og investe-
ringssiden.  Ikke minst er det 
tilfredsstillende at vi har eta-
blert en økonomi som gjør oss 
mer forutsigbare når det gjelder 
tjenestene. Det har svært liten 
hensikt å etablere nye tjenester 
som det ikke er langsiktig øko-
nomisk grunnlag for.  Det er å 
holde våre brukere og innbyg-
gere for narr! 

Med ønske om en god førjulstid 
til alle!

Jon Arve Hollekim
rådmann

Prosjektet Litteraturhus Nord-
Trøndelag er nylig blåst i gang. 
Bibliotekene i Leksvik, Mos-
vik, Inderøy, Steinkjer, Ver-
ran, Levanger, Verdal, Merå-
ker, Stjørdal og Frosta har gått 
sammen under felles logo og 
med et ønske om å utvikle seg 
til spennende litteraturhus. 
I fellesskap ønsker vi å tilby 
innbyggerne gode møteplasser 
hvor kulturformidling, sam-
funnsdebatt og lesestimulering 
får mer plass. 
Et tettere samarbeid om arran-
gementer, utstillings- og forfat-
terturneer skal munne ut i en 
felles regional arrangements-
kalender med et rikt program. 
Målet er ikke at alle har de 
samme tilbudene, men at det 
legges opp til en god fordeling 
og mulighet for publikumsbe-
søk på tvers av kommunegren-
sene. Det er ikke alltid lang 
fysisk avstand mellom kom-
munene i regionen, og det å 
kunne samarbeide om arrange-
menter er positivt og praktisk 
mulig. Gjennom prosjektet får 
bibliotekene dessuten støtte til 
å prøve ut arrangementer med 
nytenkning i forhold til temaer, 
samarbeidspartnere, arenaer 
og markedsføring. 
Her i Inderøy satte vi i novem-
ber for første gang opp felles 
skyss fra Inderøy bibliotek til 
Vårt Hjem i Steinkjer, hvor vi i 

samarbeid  med Steinkjer 
bibliotek og Norli arrangerte 
Bokkveld med Jan Erik Vold og 
Arild Bye. 
Gjennom Litteraturhusprosjek-
tet ønsker også Inderøy biblio-
tek etter nyttår å komme i gang 
med Lunch-bokprat. En til to 
ganger pr. måned kan folk ta 
med seg matpakka til bibliote-
ket og vi leser og diskuterer lit-
teratur mens vi spiser. Vi håper 
både pensjonister og andre fris-
tes av ei høytlesningsstund over 
matpakka og en kaffekopp.
Litteraturhus Nord-Trøndelag 
har fått sin egen facebookside 
og et nettsted er under utvik-
ling. Der kan man følge med på 
den regionale arrangementska-
lenderen og kanskje ende opp 
på en bokkveld på Steinkjer, 
eller verdalinger kan finne vei-
en til Inderøy…

Bibliotekene samles 
under felles logo

Rådmannen har ordet
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Planlegging av delprosjekt land-
bruk for Inderøy og Mosvik er i 
full gang. Landbruksprosjektet 
er et veivalgprosjekt som skal 
foregå i 2011 og 2012 og skal 
omfatte disse strategiene:
1.       Fokus på rekrutteringen til 
landbruket i nye Inderøy
2.       Opprettholde og øke det tra-
disjonelle landbruket
3.       Utvikle eksisterende til-

leggsnæringer og nye næringer 
knyttet til landbruket
4.       Økt bolyst på bygda
Vi trenger hjelp til å finne et godt 
navn på prosjektet vårt!
 
Navnet må være landbruksrela-
tert, positivt og fengende. Alle 
kreative forslag mottas med takk 
og vil bli vurdert av styret for 
prosjektet. I tillegg til heder og 

ære vil forfatter av navnet som 
blir brukt i prosjektet honorert 
med ei velfylt sendingskorg fra 
Trøndelag.
 
Frist for innlevering av forslag: 
15. desember 2010.  
 
Forslag sendes til Ketil.verdal@
inderoy.kommune.no eller tele-
fon 74 12 42 88

Inderøy kommune satser 
tungt på samfunnsutvikling. 
Etter grundige forberedelser 
gjennom hele 2010, er det 
nå klart for en storstilt folke-
lig involvering. Det inviteres 
derfor til grendemøter med 
oppstart i februar, og sty-
ringsgruppa for Inderøy 2020 
håper på stort engasjement 
rundt framtida for nye Inderøy 
kommune.

Styringsgruppa for Inderøy 2020, 
med ordføreren i spissen, har 
bedt utviklingsmiljøet Proneo i 
Verdal om hjelp til planlegging 
og gjennomføring av folkemø-
tene. Det vil bli holdt fire møter 
med oppstart i februar, og målet 
er å samle folk og næringsliv fra 
ulike grender i hvert møte. Det 
planlegges møter for Røra/Saks-
haug, Mosvik/Utøy og Kjerknes-
vågen/Sandvollan. Det fjerde og 
siste møtet vil bli felles for hele 
Inderøy og Mosvik i Inderøy kul-
turhus.

Alle kan påvirke
Det er et mål for styringsgruppa 
at folkemøtene skal gi en tydelig 
retning for det videre arbeidet 
med Inderøy 2020. Dette er helt 
nødvendig, for uten et folkelig 

engasjement er det ikke mulig å 
drive samfunnsutvikling. Samti-
dig må nye Inderøy kommune få 
på plass både planstrategi og et 
fornyet planverk i tråd med den-
ne. Grendemøtene i februar og 
mars vil derfor gi viktige førin-
ger for revisjon av kommunens 
planer i årene framover, inklu-
dert ny kommuneplan, kultur-
plan og næringsplan.

Framtidsbilder for Inderøy
Styringsgruppa og Proneo har 
blitt enige om at bruk av fram-
tidsbilder – eller såkalte scena-
rier – kan være en god metode 
for å få opp engasjementet i 
grendemøtene. Proneo har der-
for laget tre ulike scenarier som 
viser hvordan Inderøy kan se ut 
i 2040. I hvert enkelt scenario er 
det flere sentrale utfordringer 
til stede. Dette er utfordringer 
som det finnes mer enn én løs-
ning på, og deltakerne i møtene 
må prioritere mellom utfordrin-
gene. Folkemøtene vil derfor gi 
gode muligheter til å komme 
med innspill om hvilken utvik-
ling vi ønsker for nye Inderøy 
framover – og hvordan vi skal 
komme dit.

Det vil komme en egen, og mye 

mer omfattende, presentasjon 
av de tre scenariene når Inder-
øyningen på nytt går ut til alle 
husstander i Mosvik og Inderøy 
i begynnelsen av februar. Her 
følger en liten smakebit på fram-
tidsbilder som Proneo har laget:

”Midt i smørøyet” … handler 
om et Inderøy som et samkjørt 
lokalsamfunn som satser lang-
siktig gjennom fokus i nærings-

utviklingsarbeidet og ”samling 
i bånn”, der samarbeid er en 
bærende verdi. 

”I bakevja” … handler om et 
Inderøy som satser der de tradi-
sjonelt er sterke, nemlig innenfor 
landbruk og kultur, og som iva-
retar sin desentraliserte struk-
tur, der identitet og fellesskap er 
bærende verdier. 

”Eldrekommunen” … handler 

om et Inderøy som gjennom sine 
naturressurser og beliggenhet 
satser på tjenestetilbud til eldre 
ferierende ved hjelp av kapital-
sterke eksterne utbyggere. Sen-
tralisering og eldrebølge karak-
teriserer samfunnet med indivi-
dualisme som verdi. 

Vel møtt til å bidra i utviklin-
gen av nye Inderøy kommune!

Inderøytur ble i år arrangert for 
femte gang. Mange har deltatt 
på et eller flere arrangement/
trimpost. 215 har levert inn klip-
pekort med 14 eller flere klipp. 
Dette er rekord.

Opplegget for 2010 baserte seg 
mye på ”Inderøyturene 2009” da 
de fleste postene var knytt til 
kulturminner. Nytt av året var 
turen ”I Vinjes fotspor” som var 
en del av Vinje-markeringen i 
2010. Floåstrampen på Røra er et 
arrangement med lang tradisjo-
ner som i år, for første gang, var 
en del av Inderøyturene.

Vi har fått positive tilbake-
meldinger på bedre merking til 
postene og muligheter å gå til 

postene knyttet til arrangement 
på overtid. 

De deltakerne som har bestilt 
årets ”Inderøyturkopp” laget av 
keramikeren Kristin Minsaas 
Bromstad kan hente denne på 
Svingen Keramikk så snart som 
mulig.

Følgende tre er trukket ut og 
får en premie:

Sofie Lyngstad, Steffen Vist og 
Eirin Berg

Følgende 16 har deltatt på 
samtlige turer og besøkt alle 
trimkassene – premie også til 
disse:

Eldbjørg Berg
Ann Helen Gausen
Joralf  Gran
Ingun Grønli
Anton Næss
Mildrid Næss
Berit Norum Olsen
Åse Rotvold
Eldrid Seem
Per Seem
Øyvind Seem
Hallfrid Solberg
Gerd Undersåker
Nils Undersåker
Anne Grete Verdal
Brita Vist

Inderøy kommune vil rette 
en stor takk til Utøy Grendelag, 
Stokkan Grendehus, Verdals-
grenda Vel, Sandvollan IL, Gren-

kommunal info
Inderøy kommune

Inderøy 2020: Folkemøter på nyåret

Rekorddeltakelse på Inderøyturer 2010

delaget på Kjerknesvågen og 
Røra IL for deres arrangementer.

En stor takk også til Odd 
Thorsen, Nils Undersåker, Eiliv 
Lyngstad, Eva Pauline Hedegart 

og flere andre for viktige bidrag.

Neste år blir det turer i Mos-
vik og Inderøy. Vi tar gjerne mot 
forslag.

Navnekonkurranse

SITTER I UTVALGET: Steinar Klev er prosjektets leder og Ketil Verdal er 
kommunens representant.


